
 
 
 

Το σωματείο «Ζακυνθινός Όμιλος Μέριμνας Ζώων» ιδρύθηκε το 2000 και 
σήμερα έχει γύρω στα 40 μέλη. Έχουμε χωριστεί σε 4 ομάδες και οργανώσαμε 
τις δραστηριότητες μας με τρόπο ώστε όλοι να είμαστε χρήσιμοι.  

Η «Ομάδα Μέριμνας Ζώων» μεταφέρει τα άρρωστα ή τραυματισμένα ζώα στον 
κτηνίατρο. Αναλαμβάνουμε τη θεραπεία τους και μέχρι να αναρρώσουν τα 
φιλοξενούμε σε σπίτια μελών του σωματείου. Εθελοντές της ομάδας 
επισκέπτονται καθημερινά τους σταθμούς σίτισης σε διάφορα σημεία του 
νησιού  για να  ταΐσουν τα ζώα ενώ παράλληλα επιβλέπουν τη κατάσταση 
τους. Επίσης η «Ομάδα Μέριμνας Ζώων» αναλαμβάνει τη στείρωση  - κυρίως 
των θηλυκών -  για να μειωθεί ο αριθμός των κουταβιών που γεννιούνται 
στους δρόμους (2008: 91 στειρώσεις σκυλιών & 55 στειρώσεις γατιών). Άλλοι 
εθελοντές ασχολούνται με την εξεύρεση νέων σπιτιών για τα αδέσποτα. Κάθε 
χρόνο ένας σημαντικός αριθμός ζώων υιοθετείται από οικογένειες με ενέργειες 
του σωματείου (2008: 162 υιοθεσίες σκυλιών & 84 υιοθεσίες γατιών).  

Η «Ομάδα Συλλογής Χρημάτων» ασχολείται με τη διοργάνωση εκδηλώσεων 
με στόχο τη συλλογή χρημάτων (Κυριακάτικη Αγορά, Χριστουγεννιάτικη & 
Πασχαλινή Αγορά, προβολή ταινιών, εορταστικές-θεματικές βραδιές, 
Φιλοζωικό Μαραθώνιο κλπ).  

Η «Ομάδα Εκπαίδευσης» αποτελείται από 6 εκπαιδευτικούς, μέλη του 
σωματείου που επισκέπτονται τα σχολεία του νησιού και εξωσχολικές ομάδες 
νεαρής ηλικίας εφαρμόζοντας ένα πρόγραμμα δραστηριοτήτων με στόχο να 
γαλουχήσουν μια νέα γενιά ζακυνθινών με σωστή συμπεριφορά απέναντι στα 
ζώα. 

Η «Ομάδα Δημοσίων Σχέσεων» αναλαμβάνει τις επαφές του σωματείου με την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση, άλλους φορείς και σωματεία καθώς και με τον τύπο 
(εφημερίδες, περιοδικά, ραδιοφωνικούς σταθμούς, τηλεόραση). 
Αν επιθυμείτε να γίνετε μέλος ή να επικοινωνήσετε με το «Ζακυνθινό Όμιλο 
Μέριμνας Ζώων» επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.zawf.gr ή καλέστε το 
694 698 6589. 
Αν θέλετε να κάνετε δωρεά για τα αδέσποτα ζώα της Ζακύνθου παρακαλούμε 
χρησιμοποιείστε το λογαριασμό μας:  
ALPHA BANK:  IBAN: GR56 0140 7720 7720 0200 2008 814 
SWIFT CODE:BIC CRBAGRAA 

 

http://www.zawf.gr/

